



Год назад 33-летний уроженец Мордовии Евгений Строганов блестяще выступил на 15-м чемпионате мира по борьбе на поясах, который проходил в столице Казахстана Астане. Опытный спортсмен победил во всех схватках и стал чемпионом в весовой категории до 82 кг. Стоит отметить, что тогда, в августе 2017 года, Евгений Строганов стал семикратным чемпионом мира по борьбе на поясах! Кроме того, на сегодняшний день он - девятикратный чемпион России по борьбе на поясах.

Однако татары Мордовии знают Евгения в другой роли: для них он – шестикратный батыр Республиканского Сабантуя, который ежегодно проходит в Лямбире. А в этом году он стал еще и батыром Межрайонного Сабантуя в Темникове, закрепив тем самым свой успех. Родители Евгения к спорту никакого отношения не имели. Однако его старший брат Александр был профессиональным борцом.

- Я, как только пошел в школу, сразу стал его уговаривать записать меня в секцию борьбы. А он отвечал: «Подожди, надо немного подрасти». Когда мне исполнилось девять лет, Саша все-таки привел меня в секцию. Первым тренером у меня был Ринат Касимович Авязов, сейчас тренируюсь у Геннадия Васильевича Аتماкина, - рассказывает Евгений.

Первый наставник Строганова, заслуженный тренер России Ринат Касимович Авязов тепло отзывается о своем воспитаннике:

- Евгений Строганов занимался у меня во втором наборе. У него были хорошие результаты и в греко-римской борьбе, - рассказывает Авязов. – Но потом он перешел в борьбу на поясах и сейчас является семикратным чемпионом мира в этом виде спорта. Кроме того, он мастер спорта по греко-римской борьбе и заслуженный мастер спорта по борьбе на поясах. Такой результат не может не вызывать гордости.

По словам Евгения, несколько раз он хотел бросить спорт, особенно после тяжелых, изнуряющих тренировок, когда болело все тело. В 2005 году в Саранске проходил чемпионат России по борьбе на поясах среди молодежи. Ему, борцу греко-римского стиля, предложили попробовать. Перед этим побывал на нескольких тренировках, посмотрел за правилами. Попробовал и стал победителем на первых же соревнованиях. Потом стал ездить на взрослые чемпионаты России и мира.

